
Gasilskim društvom, ki so dobro opremljena, sc je pridružHo tudi GD Horjui

IZ HORJULA

Priprave na veliki jubilej
Z vstopom v noro leto, so horjidski gasfld začdi

tndi s prvimi pripravami na njihov letošnji veliki
jubilej - 100-letnico ustanovitve gasilskega dništva.
Tako zaokrožen časovni mejnik seveda že sam po
sebi zahteva nadrobnejši pregled mnmlega deb,
hkrati pa, razumljivo, tudi opozarja na proUeme, ki
še obstajajo. Poudarek je, kakor so ugotovUi na
nedavnem - jubileJDem - občnem zboni, še zlasti mi
dednjih, saj le premostitev le-leh zagotavtja gasil-
cem nemoteno io nankovito delo. Toda stvari se bo
prejkone (reba lotiti vsestransko, astemsko, saj
uspešnega gasibtva še zdaleč ne jamči le lehnična
opremljeDost marveč predvsem dobra organizira-
nost. To pa bo treba v GD Horjul še oekoiiko
izbojjšati. Predvsem bo treba pritegniti čim več mfai-
dih, ki zdaj žal ne kažejo pravega veselja do gasil-
stva, a, Id edinole lahko jamajo, da se bo le-to
ohranilo v kraju. V nekaterih okoliških dništvih, kot
denimo v Šentjoštu, so to vpnšan je - kol kaže - že
črtali z dnevnega reda, saj njibove nste poveani
sestavljajo mladl

Prav tako pa bo - gledano nekoliko širše - treba
poskrbeti tudi za učinkovito požanio vamost v so-
sednjih manjah krajih (predvscm v Zaklancu in na
Lesnem brdu), in sicer s tem, da se ti povežejo z že
obstoječo pomožno desetinp v Podolnid, ali pa cek)
ustanovijo lastno enoto. V odročnejših krajih, se
pravi, v krajih brez ustreznih vodnih virov, pa naj bi
si vsako gospodinjstvo priskrbelo vsaj ročni gasilski
aparat.

Hkrali z ramišljanji o vseh teh organizacijskih in
delovnih izboljšavah, pa se horjulski gasika kar naj-
intenzivnejše pripravljajo tudi na samo proslavitev
nihovega velikega jubileja. V ta namen so že pred
časom začeli z dodatnimi obnovitvenimi deli na gasil-
skem poslopju, poskrbeli pa so tudi za primemo
posodobitev njihove tehnične opreme, s katero se
bodo predstavili na osrednji proslavi. Seveda pa
bodo le-to kasneje s pridom uporabili tudi pri svo-
jem delu.
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